



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 червня 2023 року

Богодухів

№ 578

Про затвердження Програми фінансової підтримки Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану

На виконання вимог статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статті 85 Бюджетного кодексу України, Закону України від 30 червня 1999 року № 783- XIV «Про джерела фінансування органів державної влади», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року № 391 «Деякі питання оплати праці працівників державних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного стану» Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2022 року № 397:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану (додається).

2. Координацію та контроль за виконанням Програми фінансової підтримки Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану покласти на відділ фінансів та внутрішнього аудиту районної державної (військової) адміністрації (Світлана ШИТОХА).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Начальник районної
військової адміністрації**

Анатолій РИСЦОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням начальника

районної військової адміністрації

від 23 червня 2023 року № 57Б

ПРОГРАМА

фінансової підтримки Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану

I. Загальна частина

Відповідно до Закону місцеві державні адміністрації в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці забезпечують виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, забезпечують законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян, виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, програм утвердження української національної та громадянської ідентичності, а в місцях компактного проживання корінних народів і національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку, підготовку та схвалення прогнозів відповідних бюджетів, підготовку та виконання відповідних бюджетів, взаємодію з органами місцевого самоврядування, реалізацію інших наданих державою, а також делегованих відповідними радами повноважень.

Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» в результаті адміністративно – територіальної реформи до складу укрупненого Богодухівського району увійшли території Богодухівського, Валківського, Золочівського, Коломацького та Краснокутського районів. Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій» правонаступником реорганізованих районних державних адміністрацій та їх структурних підрозділів стала Богодухівська районна державна адміністрація.

У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 № 2102-IX із змінами та Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» на працівників Богодухівської районної державної (військової) адміністрації значно збільшилось навантаження.

Фінансово-матеріальне забезпечення виконання поставлених завдань є однією із складових умов забезпечення здійснення конституційних повноважень органами державної влади, що спрямовані на надання якісних адміністративних послуг, створення зручних і сприятливих умов праці, а також

отримання таких послуг громадянами та суб'єктами господарювання та може бути здійснене у співпраці з органами місцевого самоврядування.

Постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року № 391 «Деякі питання оплати праці працівників державних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного стану», Порядком фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2022 року № 397 та постановою Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» передбачено збільшення розміру оплати праці працівників місцевих державних адміністрацій, але внаслідок недостатнього фінансування таке збільшення наразі за рахунок державного бюджету здійснити не можливо.

З метою уникнення соціальної напруги серед працівників районної державної (військової) адміністрації, її структурних підрозділів та недопущення заборгованості з оплати праці необхідне вжиття заходів щодо збільшення асигнувань на заробітну плату та нарахування, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання «Програми фінансової підтримки Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану».

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення виконання в умовах воєнного стану повноважень Богодухівського районною державною (військовою) адміністрацією, її структурними підрозділами, визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про державну службу», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Бюджетним кодексом України, забезпечення стабільного і ефективного функціонування районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів для надання якісних послуг громадянам на рівні європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства.

III. Завдання Програми

Основним завданням Програми є забезпечення в умовах воєнного стану належного функціонування Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів. Стимулювання активності працівників районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів на досягнення конкретних результатів, прийняття ефективних управлінських рішень та на оперативне розв'язання проблем.

IV. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету в межах бюджетних призначень та субвенцій з місцевих бюджетів Богодухівської та Валківської міської територіальної громади,

Краснокутської, Коломацької та Золочівської селищної територіальної громади, з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України, Закону України від 30 червня 1999 року № 783-XIV «Про джерела фінансування органів державної влади» та постанов Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» та від 25 квітня 2023 року № 391 «Деякі питання оплати праці працівників державних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного стану».

V. Очікування результатів виконання Програми.

Програма спрямована на створення умов для забезпечення безперервної та ефективної діяльності Богодухівської районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів по виконання покладених на неї повноважень в умовах воєнного стану, а саме:

- виплата заробітної плати, грошових компенсацій за невикористані відпустки, інших передбачених законодавством виплат працівникам;
- сплата єдиного соціального внеску, нарахованого на виплати працівникам.

Таким чином досягнення поставлених цілей перед районною державною (військовою) адміністрацією та її структурними підрозділами можливе лише за умови належного фінансового забезпечення її діяльності, що в свою чергу буде сприяти її ефективному функціонуванню, підвищенню оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень.

Термін дії програми: 2023 рік.

VI. Заходи Програми

Назва завдання	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат
Забезпечення фінансової бази для підтримки діяльності апарату, структурних підрозділів районної державної (військової) адміністрації та структурних підрозділів зі статусом юридичних осіб публічного права	Забезпечення виплати заробітної плати та нарахувань на неї	2023 рік	Богодухівська районна державна (військова) адміністрація	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Валківської міської ради, Краснокутської селищної ради	1247,7	Підвищення ефективності роботи працівників і зміцнення кадрового потенціалу шляхом залучення до виконання обов'язків кваліфікованих перспективних кадрів

			відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Влківської міської ради, Краснокутської селищної ради	93,2	Підвищення ефективності роботи працівників і зміцнення кадрового потенціалу шляхом залучення до виконання обов'язків кваліфікованих перспективних кадрів
			Служба у справах дітей Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Влківської міської ради, Краснокутської селищної ради	109,2	
			Відділ оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Влківської міської ради, Краснокутської селищної ради	130,2	
			Архівне управління Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Влківської міської ради, Краснокутської селищної ради	440,8	
			Сектор культури, молоді та спорту Богодухівської районної державної (військової)	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради,	106,0	

			адміністрації	Влківської міської ради, Краснокутської селищної ради		
			Відділ освіти та охорони здоров'я Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Валківської міської ради, Краснокутської селищної ради	96,5	Підвищення ефективності роботи працівників і зміцнення кадрового потенціалу шляхом залучення до виконання обов'язків кваліфікованих перспективних кадрів
			Управління соціального захисту населення Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Валківської міської ради, Краснокутської селищної ради	1607,4	
			Відділ фінансів та внутрішнього аудиту Богодухівської районної державної (військової) адміністрації	Субвенція з місцевого бюджету Богодухівської міської ради, Валківської міської ради, Краснокутської селищної ради	156,8	
Усього					3987,8	

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми покладається на Богодухівську районну державну (військову) адміністрацію та її структурні підрозділи. Координація та контроль за виконанням Програми покладається на Відділ фінансів та внутрішнього аудиту Богодухівської районної державної (військової) адміністрації.

Відповідальні виконавці до 01 січня 2024 року інформують територіальні громади про виконання заходів і завдань щодо реалізації даної Програми.

**Перший заступник
начальник районної державної
(військової) адміністрації**



Зоя КИСЬ